



МИБ оказывает поддержку развитию цифровой индустрии: Банк предоставил кредит глобальному поставщику IT-решений Группе Softline

20 января 2021

Международный Инвестиционный Банк выдал первый транш во исполнение кредитного соглашения с глобальным поставщиком IT-решений и сервисов Группой Softline (далее - «Группа») со штаб-квартирой в Москве. Согласно условиям сделки, общий объём долга заемщику составит до 22,3 миллионов евро сроком на 7 лет. Полученное финансирование поддержит дальнейшее развитие бизнеса Группы, в частности, расширение географии присутствия и приобретение новых активов.

Группа Softline занимает лидирующие позиции в сфере создания комплексных технологических решений, облачных сервисов, программного и аппаратного обеспечения и предлагает самый широкий спектр IT-услуг на рынках России, Восточной Европы, Америки и Азии. В целом Группа представлена в 50 странах мира. Среди ее клиентов - более 60 000 организаций, от крупных корпоративных заказчиков до компаний малого и среднего бизнеса. Основным партнером Softline является компания Microsoft.

Привлеченные средства Группа Softline направит на приобретение индийской компании Embee Software Pvt Ltd, которая является одним из ведущих в стране игроков на рынке IT-решений и технологий. В число партнеров и клиентов Embee входят, в частности, такие компании как Microsoft, HP, SAP, IBM, Numara Inc, Epson, APC, VMWare, Redhat, CISCO, Lenovo. Эта сделка, в результате которой индийский рынок станет вторым по значимости для бизнеса Группы, послужит важным шагом для продолжения её глобальной экспансии и позволит Softline существенно увеличить клиентскую базу и расширить спектр предлагаемых продуктов и услуг.

*«На современном этапе всесторонняя цифровизация и широкое внедрение передовых IT-технологий являются для всех наших государств-участников крайне важными и актуальными задачами, - подчеркнул **Заместитель Председателя Правления МИБ Георгий Потапов, курирующий Кредитно - инвестиционный блок**, - таким образом данная сделка полностью соответствует как Миссии МИБ в качестве многостороннего института развития, так и интересам нашего крупнейшего акционера - Российской Федерации, прилагающей серьезные и результативные усилия по проведению всеобъемлющей цифровой трансформации».*